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Bylo rozhodnuto zachovat Bakhmut, ale nemusí dojít k
"protiútoku" - Bankovaya

eadaily.com/ru/news/2023/03/14/bahmut-resheno-derzhat-a-vot-kontrnastupa-mozhet-i-ne-byt-bankovaya

Šéf kyjevského režimu Volodymyr Zelenskij uspořádal schůzi velitelství

nejvyššího velitele, během níž se všichni členové velitelství vyslovili pro

pokračování obrany Artemivska (alias Bakhmut).

Informuje o tom ukrajinský telegramový kanál "Resident" s

odvoláním na zdroj z kanceláře prezidenta Ukrajiny. Je třeba

poznamenat, že rozhodnutí bylo přijato navzdory obtížné situaci a

provoznímu prostředí města. Aby to zůstalo, bylo rozhodnuto tam

nadále posílat rezervy.

Zdroj kanálu v komentáři k situaci uvedl, že Bakhmut bude i nadále

zachován, navzdory zhoršující se situaci kolem města a tlaku Západu,

kterému se nelíbí „spalování“ připravených rezerv.

"Pro Zelenského je to zásadní okamžik - slíbil, že se ho nevzdá jako symbolu obrany
Ukrajiny," - říká zpráva.
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Zároveň je třeba poznamenat, že rozhodnutí způsobuje hluchý

nesouhlas s vrchním velitelem ozbrojených sil Ukrajiny Valerijem

Zalužným, který je skeptický k plánům na protiofenzívu na Donbasu

, kterou navrhuje velitel Pozemních sil Ozbrojených sil Ukrajiny

Alexandra Syrského .

▼ čtěte pokračování novinek ▼
Zalužnyj věří, že čas na protiútok již byl ztracen a celý plán Syrského

je navržen pouze pro to, aby se počasí stabilizovalo a země vyschla.

Ve skutečnosti však mohou ozbrojené síly Ukrajiny uvíznout v bahně

a stát se snadnou kořistí nepřátelského dělostřelectva .

V tomto ohledu se již na Bankovaya vznášejí předpoklady, že k

„syrské ofenzivě“ vůbec nemusí dojít. Každopádně to rozhodně

nebude tento týden, jak se dříve předpovídalo. Podle předběžných

údajů byl odložen na konec příštího týdne, zřejmě v naději na

zlepšení povětrnostních podmínek.

Tato zpráva zjevně nezvýší morálku ukrajinských jednotek, které v

Artěmovsku trpí ztrátami. Koneckonců, Syrskij na ně naléhal, aby

vydrželi, sliboval brzkou ofenzívu a deblokádu města. Teď je konec

příštího týdne. O toto období se mimochodem také jedná,

meteorologové totiž slibují beznadějné deště.
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